

# Iz delovnih kolektivov naše občine

## Univerzitetni klinični center, Ljubljana

Več bolnikov, manj finančnih sredstev. Poslovni rezultati DO Univerzitetni klinični center za prvo polletje 1988 niso ugodni. Od tridesetih tozdov Univerzitetnega kliničnega centra in DSS je imelo izgubo dvanajst tozdov in DSS v skupnem znesku 7607 milijonov dinarjev. Osnovni razlog za izgubo je nepravočasno plačevanje ali neplačevanje računov za opravljene storitve. Drugi razlog pa je v preniknih cenah za zdravstvene storitve, ki naj bi veljale do konca leta.

V Univerzitetnem kliničnem centru se je v prvem polletju 1988 zdravilo 95.902 bolnikov, kar je za 453 bolnikov ali za 0,9% več v primerjavi z enakim obdobjem lani.

Z območja Medobčinske zdravstvene skupnosti Ljubljana (18 občin) je bilo v prvem polletju 1988 na zdravljenju 33.417 bolnikov ali 1,6% več v primerjavi z enakim obdobjem lani.

V prvem polletju 1988 so temeljne organizacije Univerzitetnega kliničnega centra realizirale 618302 bolniških oskrbnih dni, kar je za 3,7% oziroma 23494 dni manj kot v enakem obdobju lani.

Skrajševanje povprečne ležalne dobe v temeljnih organizacijah Univerzitetnega kliničnega centra se nadaljuje. V primerjavi z enakim obdobjem lani se je povprečna ležalna doba skrajšala iz 12,72 dni na 12,15 dni.

V Univerzitetnem kliničnem centru je bilo po stanju 30. 6. 1988 7.663 zaposlenih ali 72 delavcev manj kot v I. trimesečju letošnjega leta. Po profilih je stanje naslednje: 635 zdravnikov, 878 VMS, 1802 SMS, 1068 čistilk in strežnic, 990 upravno-administrativnih delavcev, 255 laboratorijskih tehnikov, 227 fizioterapevtov in 119 rgt tehnikov. Zaposlovanje se je v drugem četrtletju nekoliko zmanjšalo in sicer pri skoraj vseh profilih.

## PTT Ljubljana

Za izpolnitev srednjeročnega načrta premalno denarja.

Z rebalansom srednjeročnega načrta razvoja je bilo predvideno, da bodo za vse naložbe v prvih treh letih potrebovali nekaj nad 14 milijard dinarjev (po cenah iz leta 1985). V resnici pa jim je iz vseh virov uspelo zbrati komaj 61 odstotkov te vsote ali 8,8 milijarde dinarjev. Od tega so 2,5 milijarde dinarjev ali 28 odstotkov namenili na naložbe skupnega slovenskega pomena. Z lastnimi sredstvi so zagotovili 3,9 milijarde dinarjev ali 45 odstotkov, s posojili 1,9 milijarde dinarjev ali 21

odstotkov in z združenimi sredstvi uporabnikov 3 milijarde dinarjev ali 34 odstotkov. Računali so še na dodatno združevanje 8 dinarjev ob ceni telefonskega impulza, vendar ta postavka zaenkrat še ni izpolnjena. Največji je izpad združenih sredstev uporabnikov, in sicer kar 26 odstotov.

Zaradi tega je končanih tudi manj naložbenih objektov, kot so načrtovali. Tako so predvideli, da bodo v prvih treh letih odprli štiri nove ptt enote in imeli skupaj 100 pošt. Odprli so le dve, tako, da delujejo na območju ptt Ljubljane 97 pošt ali tri manj, kot so načrtovali.

## Gradis Ljubljana

UKC - center za hemofilijo in otroško onkologijo. Nedavno je bila na Vrazovem trgu v Ljubljani otvoritev novozgrajenega traktata otroške klinike Univerzitetnega kliničnega centra. V kletno-prilicnem objektu povezanem s krilom C, ki ga je bilo treba tudi delno obnoviti, so po dolgoletnih prizadevanjih zdravstvenih delavcev odprli sodobno urejen center za hemofilije in onkološki oddelek za otroke. Na skromni otvoritvi je bilo slišati ganljive besede zahvale vsem za pridobitev novih prosotorov zaslužnim organizacijam in posameznikom. Zato bi na steber ob vhodu brzkone sodila tablica Gradis, saj so prav gradisovci s prevzemom objekta »na ključ« nosili vso odgovornost gradnje in poskrbeli za naslednje čudo: kvadratni meter bolnišničnega prostora je bil zgrajen za vsega 70 milijonov starih dinarjev.

Ob tričetrtletju zadovoljni z rezultati. Rezultati poslovanja Gradis, Ljubljana so v tričetrtletju letošnjega leta zadovoljivi. Vrednost opravljenih del znaša 289.919 mio din, celotni prihodek znaša 270.509 mio din. Dohodek je v tem obdobju za 155% večji kot lani. Produktivnost, izražena kot vrednost lastne proizvodnje na efektivno uro znaša 22.413 din in je nominalno višja za 159%. V letošnjem tričetrtletju je bilo v Gradisu povprečno zaposleno 7.005 delavcev. Torej je bilo zaposleno 122 delavcev manj kot lani. Delavci so opravili 11.600 tisoč ur dela, to je 2% ur manj kot v istem obdobju lani. Efektivne ure obsegajo 80% vseh ur, lani pa so znašali 82% vseh ur. En delavec je v povprečju delal 148 efektivnih ur na mesec. Po »peria« kazalnikih (produktivnost, ekonomičnost, rentabilnost, akumulativnost), ki omogočajo rangiranje med proizvodnjami tozdi je Strojno prometni obrat Ljubljana na prvem mestu.

## ŽG Ljubljana

Prvi specializirani stroj za čiščenje jarkov. V železniškem gradbenem po-

djetju Ljubljana so od italijanskega proizvajalca Donellija prevzeli poseben stroj za čiščenje jarkov ob progi in rezanje visokega rastlinja. Stroj, ki nosi oznako VMT 845 D, je prvi te vrste na Jugoslovanskih železnicah, novost pa je tudi v mednarodnih razmerah, saj so ga šele začeli proizvajati. Z njim je mogoče čistiti jarke do razdalje približno šest metrov od tira, največja možna globina izkopa pa je 0,9 metra. Pri tem je delovna hitrost stroja 1 kilometer na uro.

Opozorilne table ne zaležejo. V neposredni bližini železniškega nadvoza čez Celovško cesto je »črni« prehod. Niti 50 metrov ni oddaljen od stopnic, ki povezujejo tivolsko parkirišče s pločnikom ob cesti. Nanje opozarja prometni znak, ob progi pa je napis da je prehod čez tise smrtno nevaren. Kljub temu prečka progno na tem mestu izredno veliko ljudi, tako da se vidi bela sled na gramozu. Kljub loku na progi, ki preprečuje dober pregled, hođijo čez progno celo družine z majhnimi otroki. Upamo, da ne pride do najhujšega.

## Kompas Ljubljana

Akumulacija prehitveva porast inflacije. Čeprav rezultati poslovanja v prvem polletju v Kompas v Ljubljani še ne dajejo natančne slike v celotnem letu, so le ti dokaj ugodni. Celotni prihodek je v primeru z lanskim letom višji za 255%, dohodek za 297% ter predvsem čisti dohodek za 339%, kar pomeni hitrejšo rast od stopnje inflacije, ki znaša glede na primerljivo lansko obdobje 165,6%. Osebnih dohodki so za 300% večji od lanskih v enakem obdobju in v masi znašajo 23.845.955 tisoč din. Povprečni mesečni bruto osebni dohodek na zaposlenega je v tem obdobju znašal 907.818 din oziroma za 213% več kot lani, povprečni mesečni neto osebni dohodek na zaposlenega pa 549.150 din in je za 170% višji od lanskega v enakem obdobju. Sredstva za reprodukcijo znašajo 14.729.247 tisoč din, v primerjavi z lanskim polletjem, pa so porasla za 226%. Njihova rast prehitveva rast inflacije. Akumulacija dosega 8.137.552 tisoč din in presega tisto iz lanskega primerljivega obdobja za 482%. Njena rast tako prehitveva porast inflacije, kar pomeni, da je v Kompas dobro gospodarilo.

Nenehna kontrola nad vozim parkom. Eden od najbolj delavnih oddelkov v tozdi je oddelek za kontrolo in distribucijo vozil Kompas - Hertz Rent Car. Nenehno je treba bdeti nad 3150 vozili, ki so po Jugoslaviji in zunaj meja. Zanimiv podatek, povprečno jih je tedensko, denimo, samo v Zvezi republik Nemčiji od 30 do 40.

## Metalka, Ljubljana

Motivacija za reševanje stanovanjskih problemov. V Metalki bodo reševanje stanovanjskih vprašanj zaposlenih v prihodnje povežali z motivacijo, saj je sedanji sistem tak, da so njegovi učinki pogosto demotivacijski, ne pa motivacijski. Torej naj ne bo šlo zgolj za to, da Metalka pomaga reševati delavcem njihove stanovanjske probleme, kjer naj bi bila v določenem delu tudi socialna (z delitvijo ugodnejših posojil, kot pa jih je mogoče najeti v banki), ampak tudi za poveževanje tega reševanja z motiviranjem delavca. Na kratko rečeno pa to pomeni, da bi pridni, sposobni in ustvarjalni delavci prav preko ugodnejšega reševanja svojega stanovanjskega vprašanja dobili dodatne spodbude za svoje delo.

Plače in boljše delo. Gospodarski ukrepi med katerimi je tudi omejevanje osebnih dohodkov, so oživili zanimanje za plače tudi med delavci Metalka. Tako je bilo v zadnjem času več zborov, na katerih so delavci hoteli dobiti pojasnila, kako bo za naprej z osebnimi dohodki, opozarjali, da so sedanje kuverte že predrobne za normalno mesečno preživetje.

## Elektrogospodarstvo, Ljubljana

Odločanje o politiki osebnih dohodkov. V letu 1988 nastopajo glede na preteklo leto nekatere bistvene spremembe v razporejanju dohodka za osebne dohodke, ki nakazujejo potrebne korekture pri oceni realnega stanja.

Delavec v energetiki samoupravno sploh ne odloča več o politiki osebnih dohodkov, ampak je uvedeno popolno administriranje. Višina osebnega dohodka ni več odvisna od rezultatov dela, pač pa od tega, v kateri občini stanuje. Tako so znašali povprečni neto osebni dohodki pri elektrogospodarstvu Ljubljana v prvem polletju na primer: ključavničar 517.356 električar 479.376, analitik-ekonomist 688.394, pravnik 981.755, direktor tozdi 1.118.310, direktor PO pa 1.203.040 din. Zanimivo pa je, da so ob vedno dražji elektriki, osebni dohodki delavcev Elektrogospodarstva, zlasti glede razmerja med najnižjim in najvišjim osebnim dohodkom za redno delo celo pod razmerjem opredeljenim v sporazumu dejavnosti.

LOJZE CEPUŠ

## KS Stara Ljubljana

Financiranje KS - Smotno bi bilo počakati na sprejem nove ustave SRS, zaradi predvidene nove vloge KS. Na vsak način pa je financiranje KS potrebno urediti tako, da v nobenem primeru ne bo moteno delovanje KS, so menili člani predsedstva KK SZDL na svoji 10. seji.

Začasni prostori za društvo - Društvo za oživljanje kulturne podobe starega mestnega jedra bo imelo začasno prostor v KS Stara Ljubljana. Predstavnik KS in društva so se dogovorili, da društvo uporablja sejno dvorano KS na Starem trgu 2/1 do 1. februarja 1989. Do tedaj pa naj bi komisija za oddajanje poslovnih prostorov pri SOB Ljubljana Center našla ustrezno in trajno rešitev.

Delegatsko vprašanje še vedno brez odgovora - Na 27. seji zbora KS dne 3. 11. 1988 je delegacija KS Stara Ljubljana postavila vprašanje v zvezi s hišo Mestni trg 17, na katerega še vedno ni dobila odgovora:

- Količina bodo potrebna skupna sredstva za celovito prenovo hiše skupaj z nadomestnimi stanovanji, tudi za nasilno vseljene stranke?

- Koliko bo predvidoma stal m<sup>2</sup> tega stanovanja, na kakšen način bo mogoče stanovanje kupiti ali drugače pridobiti (npr. v najem)?

- Katera merila in pogoji bodo določali dodelitev ali nakup stanovanj in kdo o tem odloča oziroma kateri samoupravni organ v občini ali mestu je za to pooblaščen in odgovoren?

- Glede na to, da bodo bodoči stanovalci in uporabniki poslovnih prostorov živeli in delali v KS Stara Ljubljana, bi bilo smotno poprej konzultirati tudi našo KS, kot je bil običaj do sedaj, da ne omenjamo tudi tega, da bi (baje) mesec pred vselitvijo objekta imeli pravico izvedeti za seznam naših bodočih sokrajanov.

## KS Ledina

Reorganizacija SIS - Na javni razpravi so krajanji podprli predlog samoupravne organiziranosti SIS družbenih dejavnosti v Ljubljani, še zlasti zato, ker so izkušnje pokazale, da sedanji delegatski sistem, ne deluje tako kot je bil zastavljen. Obravnavali so tudi osnutek družbenega dogovora o financiranju KS, ki ni v celoti sprejemljiv. Pripombe so bile zlasti na 7. člen tega dogovora iz katerega je razvidno, da procentualni delež za občino Center iz leta v leto pada v primerjavi z drugimi občinami.

Vaje enot CZ naj bodo boljše - Na sestanku predsednikov komitejev za SLO in DS in poveljnikov splošnih enot CZ iz OZD in skupnosti KS Ledina so ocenjevali dosedanje skupne akcije. Menili so, da moramo v naslednjem letu nujno izboljšati vsebino vaj enot CZ. Sklenili so da svoje predloge za kvalitetnejše delo v pisni obliki pošljejo krajevni skupnosti.

Nesklepčne delegacije - V mesecu novembru in decembru so se sestale vse delegacije KS za SIS, žal pa so bile v večini primerov nesklepčne.

Seja odbora RK - Članice Odbora RK so se sestale 17. novembra. Obravnavale so pomoči potrebne krajanje. Z zaskrbljenostjo ugotavljajo, da jih je vsako leto več, vse manj pa je denarnih sredstev.

Zahvala - Društvo prijateljev mladine se zahvaljuje vsem obrtnikom in združevanju obrtnikov za denarne prispevke, s katerimi so obogatili novoletno prireditev za naše najmlajše.

Svet KS - Člani sveta KS so 15. decembra obravnavali problem financiranja KS. Podprli so stališča in pripombe z javne razprave glede obeh dokumentov. Obravnavali in sprejeli so materialne potrebe CZ in NZ. Podprli so po pobudo komitejev za SLO in DS iz OZD in skupnosti o izboljšavi vsebine aktivnosti in vaj enot CZ.

## KS Gradišče

Ogled razstave V okviru programa Komisije za kulturo pri svetu KS Gradišče smo si krajanji dne 14. decembra ogledali v Narodni galeriji razstavo »POTA K MODERNI IN AŽBETOVA ŠOLA V MÜNCHNU«.

Razstava prikazuje dela zelo pomembnega slovenskega slikarja in pedagoga Antona Ažbeta in njegovih učencev. Njena posebnost v primerjavi z razstavo Ažbe in njegova šola pred dobrimi dvajsetimi leti je v tem, da je nakazana tudi razvojna pot njegovih učencev in da je ob tem predstavljeno veliko število del slikarjev svetovnega slovesa, ki jih doslej v Ljubljani še nismo videli. Ob njih in ob delih naših impresionistov, ki za svetovnimi imeni nič ne zaostajajo, se lahko zavemo, kako pomembna je bila Ažbetova münchenska šola in kakšno ustvarjalno svobodo je Ažbe puščal svojim učencem, da so se lahko razvijali v lastne, napredne smeri. Razstave se je udeležilo 54 krajanov. Zelo dobro je vodila kustosinja Alenka Klemenc.

Ob tej razstavi, kot tudi ob vseh drugih, moramo izraziti vse priznanje vodstvu in strokovnim delavcem Narodne galerije, ki nam pripravljajo umetniško tako pomembne predstavitve. Priznanje pa zasluđujo tudi zato, ker bogastvo umetnosti posredujejo širokemu krogu ljudi. Nikoli se še ni zgodilo, da bi obiskovalci ne dobili strokovnega vodstva po razstavi, če so zanj prosili, nikoli se še ni zgodilo, da bi šolska mladina ne dobila strokovnega nasveta, če se je obrnila na Narodno galerijo. Zato krajanji KS Gradišče želimo, da se že vendar rešio prostorska stiska Narodne galerije.

Novoletno srečanje - Krajevni odbor ZB NOV MajdaVrhovnik in Krajevna skupnost Gradišče sta tudi letos ob koncu leta 1988 organizirala tovariško srečanje v Iskri. Srečanje je bilo 22. decembra. Udeležili so se ga člani ZB NOV, aktivisti družbeno-političnih organizacij in člani samoupravnih organov ter delegati KS. Večer so s kulturnim programom popestrili Marjana Držaj in učenci Srednje baletne šole.

Cepljenje proti gripi v KS - Na pobudo in v izvedbi Univerzitetnega zavoda za zdravstveno in socialno varstvo Ljubljana, smo tudi letos pripravili cepljenje proti gripi. Posebno priporočljivo je cepljenje za starejše ljudi, bolnikov s kroničnimi bolezen srca in dihal ter bolnikov, pri katerih ne obstajajo kontraindikacije za cepljenje. Cepljenje z mrtvim cepivom je bilo »opravljeno z dvema dozama cepiva po 0,5 ccm v presledku enega meseca. Krajanji so se pred to neprijetno boleznijo cepili v velikem številu.

## Javna razgrnitev

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana Center je na podlagi 37. člena Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Ur. l. SRS, št. 18/84) in 85. člena Statuta občine Ljubljana Center (Ur. l. SRS, št. 13/86) na 129. seji, dne 6. decembra 1988

SKLEP  
o javni razgrnitvi osnutka lokacijskega načrta za območje urejanja CT 46 - Roška cesta

I.  
Javno se razgrne lokacijski načrt za območje urejanja CT 46 - Roška cesta, ki ga je izdelal ZIL TOZD Urbanizem - LUZ po pogodbi, sklenjeni s Skladom stavbnih zemljišč mesta Ljubljane pod št. 641/87-1-SA z dne 4. 12. 1987.

II.  
Osnutek iz I. točke tega sklepa bo javno razgrnjen v prostorih KS Poljane, Ljubljana, Zarnikova 3 in v prostorih Skupščine občine Ljubljana Center, Adamič-Lundrovo nabrežje 2 od 16. decembra 1988 do 31. januarja 1989. Kot datum javne razprave v KS Poljane se določa 19. januar 1989. Rok za pripombe k osnutku poteče zadnji dan razgrnitve.

III.  
Ta sklep se objavi v Uradnem listu SRS in v glasilu »DOGOVORI«. PREDSEDNIK IZVRŠNEGA SVETA SKUPŠČINE OBČINE LJUBLJANA CENTER Boris PLATOVŠEK



**emona hotels**

★★★★★



**HOTEL SLON**

1552